

関節外科 2017 年 4 月増刊号 (Vol.36 4 月増刊号) 正誤表

関節外科 2017 年 4 月増刊号 (Vol.36 4 月増刊号) におきまして, p.26 図 7, 図 8 のタイトルに誤りがございました。ここに深くお詫びいたし, 訂正申し上げます。

(2017 年 4 月 3 日 メジカルビュー社 編集部)

ページ	誤	正
p.26	<u>図 7 Temporary outside technique</u>	図 7 肩甲下筋の split
p.26	<u>図 8 Temporary outside technique</u>	図 8 PM ポータルの作製